



राजस्थान राजपत्र  
विशेषांक

RAJASTHAN GAZETTE  
Extraordinary

साअधिकार प्रकाशित

Published by Authority

आश्विन 4, गुरुवार, शाके 1941-सितम्बर 26, 2019  
Asvina 4, Thursday, Saka 1941-September 26, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT  
ORDER**

**Jaipur September 12, 2019**

**F.10 (Elec) LSG/19/9917** .-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Council Baran has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Council Baran. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer .

**By Order,**  
Ujjwal Rathore,  
**Joint Secretary to Government.**

नगर परिषद बारां जिला बारां

प्रफोर्मा "क"

क्र. सं.	वार्ड सं.	कुल जन संख्या	वार्डों के सीमांकन का विवरण
1-	01	2165	कोटा रोड रेल्वे फाटक से पश्चिमी और चलते हुए दाहिनी आबादी शामिल करते हुये । कलेक्ट्री अदालत को शामिल कर काजीखेडा की आबादी को शामिल कर कोटा रोड पर छोटी पुलिया से रोड-रोड चलते हुये पीलिया बस्ती की दाहिनी आबादी स्कूल को शामिल कर नलका पुलिया पार कर रजपाली की आबादी को शामिल करते हुये । कामायनी गार्डन को शामिल कर रिको रोड पर पहुँच कर रिको रोड पर उत्तरी और चलते हुये । दक्षिणी आबादी को शामिल करते हुये आगे रोड पर पूर्वी और घूमकर दाहिनी आबादी नलका ग्राम को शामिल के काढिया बाबा आश्रम को शामिल करते हुये रोड-रोड पूर्वी और चलकर आगे दक्षिणी ओर घूमकर नाकोडा इडस्ट्रीज (प्रिया हॉस्पिटल) को छोड़ कर मंडी के पीछे के बाउण्ड्री पर पश्चिमी और

			चलते हुये । घूमकर नटराज गार्डन को छोड़ते हुये । पटरी पर पहुँचकर पूर्वी और पटरी-पटरी चलते हुये रेल्वे फाटक की समस्त मध्यवर्ती आबादी ।
2-	02	1846	कोटा रोड पर विधुत वितरण निगम की बाउण्ड्री को शामिल कर पश्चिमी और चलते हुये Exen ऑफिस को शामिल कर ग्रामीण थाने को शामिल करते हुये । बायीं आबादी को शामिल कर कोटा रोड-रोड चलकर समाज कल्याण विभाग को शामिल करते हुये । बायीं ओर की गजनपुरा पीलिया की आबादी को शामिल कर नलका नाले की पुलिया पर पहुँच कर दक्षिणी और नाला-नाला चलते हुये । बायीं आबादी गजनपुरा को शामिल कर NH-27 (हाइवे) पर पहुँच कर हाइवे पर पूर्वी और चलते हुये । बायीं आबादी को शामिल कर हाइवे के अंडर पास से बायीं ओर नीचे उतरकर रोड-रोड उत्तरी और चलते हुये कोटा रोड पर विधुत वितरण निगम की बाउण्ड्री तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी ।
3-	03	1775	कोटा रोड हीरो शोरूम के पास रास्ते से चलकर विद्या कॉलोनी की समस्त आबादी को शामिल कर रास्ते से चलकर सहकारी भवन से पुलिस लाईन रोड होते हुए NH-27 पर चलते हुये नगर पालिका सीमा तक से दक्षिण की ओर चलते हुए नगर पालिका सीमा बाउण्ड्री से तलावडा ग्राम को शामिल करते हुए NH-27 पर चलते हुये नगर पालिका सीमा तक से दक्षिण की ओर चलते हुए नगर पालिका सीमा बाउण्ड्री से तलावडा ग्राम को शामिल करते हुए तालाब को शामिल करते हुये तलावडा से उत्तरी और चलते हुये मोगिया बस्ती को छोड़ते हुये Reserve police line को शामिल कटे हुये NH-27 पर तलावडा क्रोस से सीधा विद्या कॉलोनी के रास्ते होते हुए कोटा रोड हीरो शोरूम को छोड़ते हुये समस्त मध्यवर्ती आबादी ।
4-	04	1782	सिचाई विभाग को शामिल कर कोटा रोड पर चलते हुए होन्डा शोरूम के पास के रास्ते से तलावडा रोड क्रोस तक से नाले-नाले चलते हुए नीलकंठ कॉलोनी को शामिल कर व् नाथ बस्ती को शामिल करते हुए तालाब की पाल से मनहारा तालाब को छोड़ते हुए सिचाई विभाग कि बाउण्ड्री के मध्यवर्ती आबादी ।

5-	05	1778	कोटा रोड रेल्वे फाटक से मकान न. 8 को शामिल कर पश्चिमी ओर चलकर कोने का मकान से भूरा लाल जी मकान न. 1 को शामिल कर दक्षिणी और चलकर मनिहारा महादेव को शामिल कर नैना देवी के मंदिर को शामिल कर शिव कॉलोनी को शामिल कर नाले के सहारे NH-27 पर तलावडा क्रोस से उत्तरी और चलकर वंश गार्डन को शामिल करते हुए कल्याण राय जी की बावड़ी को छोड़ते हुये दिवाईन स्कूल के कोने से पश्चिमी और चलते हुए बाढ़ीया बन्धु की बाड़ी को शामिल करते हुये बाबजी नगर को छोड़ते हुए सामने राजेंद्र मीणा के मकान को शामिल कर एवं कृषि भूमि को शामिल करते हुए सामने कोने पर मीणा के मकान से उत्तरी और चलते हुए द्वारिका लाल प्रजापत के मकान को शामिल कर कोने पर सेन के मकान को शामिल करते हुए पश्चिमी और घूमकर सामने सूरजमल सुमन के मकान को शामिल कर उत्तरी और घूमते हुये कोने के मकान गणेश वाल्मिकी को शामिल कर पश्चिमी ओर चलते हुये कोने पर परिराम ऐरवाल के मकान को शामिल कर नाला क्रोस कर सीसी रोड पर चलते हुए नटराज नगर शिव कॉलोनी को शामिल करते हुए कोटा रोड पर भूरालाल जी के मकान तक मध्य की समस्त आबादी ।
6-	06	1925	रेल्वे क्वार्टर से पूर्वी और चलते हुये रेल्वे क्रॉसिंग पर पहुचकर दक्षिणी और चलते हुए एडीएम साहब को शामिल कर दायी तरफ बाबजी नगर रोड पर घूमकर नेमीचंद जी विजय के मकान को शामिल कर दायी ओर की आबादी को शामिल करते हुये संस्कार मैरिज गार्डन व जानकी फोर्ट मैरिज गार्डन को शामिल कर परमहंस बगीची की समस्त आबादी को शामिल कर बाबजी नगर सड़क से शांतिलाल जी की बाड़ी में चलते हुये दायी तरफ की आबादी को शामिल कर रिद्धिका कॉलोनी को शामिल कर सेंटल एकेडमी स्कूल के सामने से पूर्वी कोने से पश्चिम और चलकर मकान गीतेश शर्मा के मकान से पश्चिमी सड़क पर उत्तरी और चलकर कोने पर नीरज के मकान को शामिल करते हुये डीपी को शामिल करते हुये पश्चिमी ओर चलकर ग्रेड बस्ती को शामिल करते हुये रेल्वे क्वार्टरों के मध्य की समस्त मध्यवर्ती आबादी ।
7-	07	2261	झालावाड रोड मुख्य नवीन साड़ी सेन्टर से साबू ऑयल मील के

			कटले में से प्रवेश करते हुये दाहिनी तरफ की समस्त आबादी को शामिल कर गणेशम गार्डन रेस्टोरेट को छोड़ते हुये दाहिनी तरफ घूमकर कमल जी सोनी के मकान को शामिल कर बंशीलाल के मकान को शामिल कर देवीसिंह की बाड़ी की समस्त आबादी को शामिल करते हुये सय्यद मोहम्मद अली के मकान को शामिल कर मुख्य बाबजी नगर सड़क से झालावाड रोड पर पहुचकर नवीन साड़ी सेन्टर के मध्य की समस्त मध्यवर्ती आबादी ।
8-	08	2150	साबू ऑयल मील के कटले से बायीं तरफ चलते हुये पुलिस चौकी हनुमान मंदिर को शामिल करते हुये आरके मैरिज गार्डन पहुंचकर विष्णु विहार की आबादी को शामिल कर नाकोडा के ए,बी,सी,डी,ई,एफ, ब्लॉक को शामिल करते हुये शांतिलाल जी नागर के मकान व खेत की दायी तरफ की आबादी को शामिल कर बाबजी नगर सड़क पर पहुंचकर जानकी फोर्ट रिसोर्ट व संस्कार मैरिज गार्डन को छोड़ते हुये रमेश मेहता के मकान के मध्य की समस्त मध्यवर्ती आबादी ।
9-	09	1913	झालावाड रोड आमपुरा पुलिया पर मकान मोहनलाल गोस्वामी से खंरजे पर पूर्वी और चलते हुये मकान राज केदार नागर को शामिल कर आगे चलकर ओम शर्मा को शामिल करते हुये । बैरवा बस्ती को शामिल करते हुये बाण गंगा नदी पर पहुँचकर नदी की उत्तरी और चलते हुए दुर्जनपुरा रोड पर पहुंचकर दाये और दुर्जनपुरा ग्राम की आबादी को शामिल करते हुये दुर्जनपुरा बैरवा बस्ती को शामिल करते हुए त्रिकाल महादेव के मंदिर को शामिल कर दक्षिणी ओर चलकर माताजी का चबूतरे को शामिल करते हुए NH-27 पर पहुँचकर दुर्जनपुरा छापर में स्थित आबादी को शामिल करते हुये । उत्तरी और चलकर NH-27 पर पहुंचकर पश्चिमी और चलते हुये झालावाड रोड पर पहुँचकर उत्तरी और चलते हुये जिला कारागाह को शामिल करते हुए माताजी के चबूतरे को शामिल करते हुये । आमपुरा पुलिया पर मोहनलाल गोस्वामी के मकान तक भी मध्यवर्ती आबादी ।
10-	10	1849	झालावाड रोड आमपुरा पुलिया पर स्थित राजेंद्र जी के मकान को शामिल करते हुये । कान्ति बाई के मकान को शामिल करते हुये

			<p>मकान मेघराज (124) को शामिल करते हुये । बाण गंगा नदी पर पहुच कर समस्त बायीं और की आबादी को शामिल करते हुये दुर्जनपुरा रोड पर बाणगंगा नदी की पुलिया पर पहुच कर बाणगंगा नदी नदी चलते हुये पश्चिमी और चलकर मकान न. 273 बिहारीलाल जी के मकान को शामिल करते हुये । हाउसिंग बोर्ड को छोडते हुवे बाउण्डी के सहारे-सहारे चलते हुये झलावाद रोड पर पहुचकर रामकल्याण जी मकान न. 234 पर पहुचकर दक्षिण की ओर चलते हुये विनायक नगर गोदियापुरा बस्ती को शामिल करते हुये आमापुरा स्कूल को शामिल करते हुये आमापुरा पुलिया तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी ।</p>
11-	11	1882	<p>झालावाड़ रोड हाउसिंग बोर्ड के दक्षिणी कोने से उत्तरी ओर चलकर पानी की टंकी को शामिल करते हुए नागर स्टोन को शामिल करते हुए रूई वालो के बाग के दक्षिणी कोने तक चलकर रूई वालो के बाग को छोडते हुए पूर्वी ओर चलते हुए मकान नं. 214 को शामिल कर बाणगंगा नदी पर पहुचकर नदी को छोडते हुए छोटे नाले पर पहुचकर संस्कृत स्कूल को शामिल कर हाउसिंग वाड् की बाउण्डी बाउण्डी चलकर हाउसिंग बोर्ड दक्षिणी दीवार पर पहुचकर पश्चिमी ओर दीवार के सहारे-सहारे चलकर मुख्य झालावाड़ रोड तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
12-	12	1897	<p>झालावाड़ रोड पर गाड़िया कोलोनी में मकान नं. 1 कटिंग से सेलून राजेन्द्र कुमार के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण की ओर चलते हुए मकान नं0 15 छेल बिहारी जी के मकान से पश्चिमी ओर चलते हुए मकान नं. 112 मोहनलाल के मकान को शामिल करते हुए मकान नं. 114, 115 को शामिल करते हुए मकान नं. 93, 88 को शामिल करते हुए मकान दक्षिणी ओर घूमकर मकान नं. 84 मदनलाल के मकान बालमुकुन्द राम कुंवार जी के मकानों को शामिल करते हुए आगे चलकर पूर्वी ओर घूमकर मकान बद्रीलाल को शामिल करते हुए मकान नं. 54 देव की नन्दन जी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिणी ओर घूमकर मकान नं. 40 को शामिल कर मकान नं. 32 रामचरण जी के मकान को शामिल कर पूर्वी ओर घूमकर मुख्य झालावाड़ रोड पर मकान नं. 31 विजयशंकर जी के मकान को शामिल करते हुये रोड क्रोस कर</p>

			दक्षिणी कोने पर पहुंचकर रूई वालो का बाग को शामिल करते हुए पूर्वी ओर चलकर मकान शिवराम जी को शामिल करते हुए रास्ते रास्ते चलकर मकान नं. 178 मोहनलाल जोशी के मकान को शामिल करते हुए बाणगंगा नदी के सहारे-सहारे चलते हुए भाया की बाड़ी को शामिल करते हुए प्रभूलाल जी धाकड़ की बाड़ी को शामिल करते हुए की पश्चिमी दिशा की ओर चलते हुए कारोणियां के खेत की आबादी को शामिल करते हुए हनुमान मंदिर पर पहुंचकर पश्चिमी ओर घूमकर निगम ऑफिस को शामिल कर झालावाड़ रोड़ पर पहुंचकर रोड़ क्रॉस कर गाड़ियां कोलोनी में मकान नं. 4 राजेन्द्र कुमार तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
13-	13	1768	झालावाड़ रोड़ पर स्थित निगम कार्यालय के उत्तरी कोने पर मथुरालाल जी के मकान से पूर्वी ओर चलते हुए टेगोर स्कूल को शामिल करते हुए सीधे चलते-चलते बाण गंगा नदी पर पहुंच कर उत्तरी ओर चलते-चलते आगे जाकर पूर्वी ओर घूमकर जगन्नाथ जी के मकान को शामिल करते हुये सोहन जी राठौर के मकान को शामिल करते हुये कमला भवन को छोड़ते हुए सरदार की बाड़ी को छोड़ते हुये सीधा झालावाड़ रोड़ पर पहुंच कर राठौर किराना स्टोर से दक्षिणी ओर चलकर रामप्रसाद आरआई के मकान को शामिल करते हुये। झालावाड़ रोड़ स्थित मथुरा लाल जी के मकान तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
14-	14	1895	झालावाड़ रोड़ पुलिस चौकी के सामने की गली में देवकीनन्दन सदन के मकान को शामिल करते हुये पूर्वी ओर चलते-चलते कमला भवन को शामिल करते हुये। सरदार की बाड़ी को शामिल करते हुये। बाण गंगा नदी पर पहुंचकर उत्तरी ओर चलते हुये रेल्वे पटरी पर पहुंचकर पश्चिमी ओर पटरी-पटरी चलते हुये दक्षिण की ओर उतरकर छोटे नाले की पुलिया पर पहुंच कर भैरूसिंह के मकान को शामिल करते हुए। नर्सरी को शामिल करते हुये नाले के सहारे-सहारे चलकर गणेश स्कूल पर पहुंचकर गणेश स्कूल को छोड़ते हुये पश्चिमी ओर चलकर झालावाड़ रोड़ पर शिव मिष्ठान भण्डार को शामिल कर दक्षिणी ओर चलकर पुलिस चौकी के सामने की गली में देवकीनन्दन के मकान तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।

15-	15	2063	नाले के सहारे गणेश स्कूल को शामिल करते हुये। वहां से पश्चिमी ओर चलकर झालावाड़ रोड़ पर पहुचकर वहां से उत्तरी ओर चलते हुए शिव मिष्ठान भण्डार को छोड़ते हुए उत्तरी ओर चलते हुए झालावाड़ रोड़ रेल्वे फाटक क्रोस पहुच कर पूर्वी ओर चलते हुए बाणगंगा नदी पर पहुँच कर राजीव गाँधी कॉलोनी को शामिल कर पश्चिमी ओर चलते हुये नर्सरी के पश्चिमी ओर की आबादी को शामिल कर गणेश स्कूल तक के मध्यवर्ती समस्त आबादी।
16	16	1817	झालावाड़ रोड़ पर रेल्वे क्रोसिंग पर हनुमान मन्दिर को शामिल करते हुए पूर्वी ओर चलकर पटरी पटरी चलते हुए रावण जी के चौक को शामिल करते हुए उत्तरी ओर चलते हुए धन्नी बाई नायक कमान नं0 68 को शामिल करते हुए 69, 70, 71, 72, 73 को शामिल करते हुए पश्चिमी ओर घूमकर हनुमान मन्दिर को शामिल करते गिर्राज सुमन मकान को शामिल करते हुए परमजीत की बाडी को शामिल करते हुए बोहरा कब्रिस्तान को शामिल करते हुए सुरेन्द्र राठोर के मकान को शामिल करते हुए बाबूलाल जी के मकान को शामिल करते हुए पश्चिमी ओर सून्डीलाल वाल्मीकी के मकान को शामिल करते हुए टावर को शामिल करते हुए अशोक कुमार के मकान को शामिल करते हुए पप्पूलाल सारवाल के मकान को शामिल करते हुए पुलिया पर पहुचकर बंक रोड़ पर बाबा की छतरी को शामिल उत्तरी ओर चलते हुए माताजी के मन्दिर को शामिल कर पश्चिमी ओर घूमकर मकान लूणकरण के मकान को शामिल कर घूमकर मकान नं0 18, 15 को शामिल करते हुए मकान राजेन्द्र को शामिल करते हुए मकान मुकुट बिहारी को शामिल करते हुए दक्षिणी ओर घूमकर झालावाड़ रेल्वे क्रोसिंग तक की मध्यवर्ती समस्त आबादी।
17	17	1922	खजूरपुरा तिराहे पर मुकुट बिहारी रिछन्दा वाले के मकान को छोडकर उत्तरी ओर चलते हुए दीनदयाल पार्क को छोडकर पूर्वी ओर घूमकर शाहबाद रोड पर चलते हुए देवकृष्ण भावा को शामिल करते हुए तेजेन्द्र के मकान को शामिल करते हुए जय अम्बे मेडिकल को शामिल कर दक्षिणी ओर घूमकर मधुवन रिसोर्ट वाले रोड पर चलते हुए मकान रामचन्द्र औझा को शामिल कर नाले नाले चलते हुए पुलिया पर पहुचकर माताजी के मन्दिर को छोडकर

			पश्चिमी ओर घूमकर लूणकरण जी के मकान को छोड़कर राजेन्द्र के मकान को छोड़ते हुए मुकुट बिहार रिछन्दा के मकान को छोड़कर मुख्य झालावाड रोड के मध्यवर्ती समस्त आबादी।
18	18	2116	मधुवन रिसोर्ट पर जाने वाले रास्ते पर कोने की जूस की दुकान से पूर्वी ओर शाहबाद रोड पर चलते हुए पार्श्वद शिवशंकर यादव के मकान को शामिल करते हुए मुक्तिधाम रोड पर कोने के मकान को शामिल करते हुए माताजी मन्दिर को शामिल करते हुए मस्जिद को छोड़ते हुए कोने का मकान जनरल सामान की दुकान से हुए पश्चिमी ओर चलते हुए जेडीएम स्कूल वाले के मकान को छोड़ते हुए उत्तरी ओर चलते हुए मकान देवराज प्रजापति पहुंचकर मकान को छोड़ते हुए पश्चिमी ओर घूमकर गली गली चलकर बंशीलाल व अमरलाल के मकान को छोड़कर मधुवन रिसोर्ट वाले रास्ते पर पहुंचकर मन्दिर रामदेव जी को शामिल कर चलते चलते शाहबाद रोड पर कोने पर जूस की दुकान तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
19	19	1929	मधुवन रिसोर्ट रोड पर कोने का मकान बंशीलाल को शामिल कर पूर्वी ओर गली में दक्षिणी ओर घूमकर मुकुट बिहारी के मकान को शामिल कर पूर्वी ओर घूमकर देवराज प्रजापति के मकान को शामिल कर दक्षिणी ओर चलते हुए धनराज के मकान को छोड़ते हुए गली में से पूर्वी आकर चलते हुए जेडीएम स्कूल वाले के मकान को शामिल कर पूर्वी ओर घूमकर मस्जिद को शामिल करते हुए शिवकरण सुमन के मकान को शामिल कर रोड रोड चलते हुए पानी की टंकी पर चलकर पूर्वी ओर घूमकर बाबूलाल सेन के मकान को शामिल कर दक्षिणी ओर चलते हुए कनूरलाल नायक के मकान को शामिल कर वापस पूर्वी ओर घूमकर मुकुट बिहारी के मकान को शामिल कर ओमप्रकाश के मकान को शामिल कर आगे चलते हुए कन्हैयालाल नामा के मकान को शामिल करते हुए कब्रिस्तान को छोड़ते हुए रामबिलास सुमन के मकान को शामिल करते हुए आगे चलकर पश्चिमी ओर घूमकर कन्हैयालाल कवरिया के मकान को शामिल कर उत्तरी ओर नाले पर पहुंचकर नाले नाले चलते पुलिया पर पहुंचकर मकान बंशीलाल तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
20	20	2061	मधुवन रिसोर्ट रोड पर छोटूलाल के मकान को शामिल कर पूर्वी



			<p>और चलकर मुक्तिधाम रोड पर पहुँचकर रोड क्रॉस कर खाली प्लांट को शामिल कर गोविन्द चौहान के मकान को शामिल कर चलते हुए शिवराज सिंह जी के मकान को शामिल कर कोने के मकान लड्डू कुम्हार को शामिल कर दक्षिणी और चरी घाट रोड पर चलते हुए रेल्वे पटरी पर पहुँचकर वहाँ से पश्चिमी और चलकर शमशान घाट को शामिल कर चलते चलते दशहरा मैदान शामिल कर राजकीय प्राथमिक विद्यालय के पश्चिमी और चलकर माता जी टाल शामिल कर कोने पर हरिऔम नायक के कोने से उत्तरी और सुरजमल राठौर से आगे चलकर रामकल्याण जी के मकान को शामिल कर चलते चलते छोटलाल के मकान तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
21	21	1845	<p>मुख्य शाहाबाद रोड से मुक्तिधाम रोड पर कोने का मकान हुकुमचन्द को शामिल कर सडक सडक चलते हुए मकान अजीज अहमद पर पहुँचकर पूर्वी और चलते हुए मनोहर सिंह के मकान को शामिल करते हुए रमेश चन्द प्रजापत के मकान पर पहुँचकर मकान को शामिल करते हुए चरी घाट रोड पर उतरी और चलते हुए शिव मन्दिर बावडी को शामिल करते हुए मोहन सिंह के मकान को शामिल करते हुए पंचायत छीपान को शामिल करते हुए शाहाबाद रोड पर पश्चिमी और चलकर हुकुमचन्द के मकान तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
22	22	1974	<p>चरी घाट रोड पर नन्दलाल यादव के मकान से दक्षिणी और चलकर श्यामलाल के मकान को शामिल कर चलते चलते रेल्वे पटरी पर पहुँच कर पूर्वी और घूमकर पटरी पटरी चलते चलते बाणगंगा नदी पर पहुँचकर नदी के उत्तरी और चलते चलते शाहाबाद रोड पर पहुँचकर नन्दलाल यादव के मकान तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
23	23	2151	<p>शाहाबाद रोड पर आनन्द सीमेन्ट उद्योग के पास रास्ते से चलते हुए उत्तरी और चलकर मस्जिद को शामिल कर आगे गली में पूर्वी और घूमकर सुरेश राठौर के मकान को शामिल करते हुए मन्दिर मुरली मनोहर छीपान को शामिल करते हुए आगे चलकर श्याम पंचोली के मकान को शामिल करते हुए सूरजमल लुहार को शामिल कर दक्षिणी और घूमकर पुलिया पर पहुँचकर पूर्वी और चलते हुए</p>

			शाहाबाद रोड पर पहुँचकर अम्बेडकर सर्किल को शामिल कर बंकट की बगीची को शामिल कर ताड के बालाजी को शामिल कर अटरू रोड पर चलकर रोड क्रॉस कर कृष्णा कॉलोनी व बालाजी नगर को शामिल कर पश्चिमी ओर घुमकर हाईवे पर पहुँचकर पटरी पटरी पश्चिमी और चलकर बाणगंगा नदी पर पहुँचकर उत्तरी और नदी नदी चलते हुए शाहाबाद रोड पुलिया पर पहुँचकर वहाँ से पश्चिमी और चलकर आनन्द सीमेन्ट उद्योग के पास रास्ते तक समस्त मध्यवर्ती आबादी।
24	24	2171	अटरू रोड पर मन्दिर भूतेश्वर के प्रथम कोने से मन्दिर को शामिल कर उत्तरी और चलकर नारेडा रोड पर गोस्वामी की दुकान से पूर्वी और चलते हुए महेन्द्र सुमन को शामिल कर लक्ष्मण बैरवा को शामिल कर दक्षिणी और चलकर लक्ष्मीपुरा रोड कच्ची बस्ती में दाहिनी आबादी को शामिल करते हुए बस्ती दक्षिणी पूर्वी और चलते हुए ट्यूबवेल पर पहुँचकर ट्यूबवेल को छोड़ते हुए मकान किशन गुर्जर को शामिल कर मकान ओमप्रकाश शर्मा को शामिल कर दक्षिणी और मकान रामकरण को शामिल कर पूर्वी और दोजमल की बाडी पर पहुँचकर दाहिनी आबादी को शामिल करते हुए दोजमल की बाडी को शामिल कर दक्षिणी और चलते हुए धनराज पेन्टर को शामिल कर कोने पर मकान मांगीलाल कुम्हार को शामिल कर हेण्डपम्प के सामने ललित बैरवा से पश्चिमी और संजय बैरवा को शामिल कर सीधे गली गली चलते हुए दाहिनी आबादी शामिल कर औंझा किराना को शामिल कर कोने पर नागर प्रोविजन किराना से उत्तरी और चलते हुए भुतेश्वर मन्दिर के उत्तरी कोने तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
25	25	2245	अटरू रोड पर रामकरण सुमन को शामिल कर रोड रोड दक्षिणी ओर चलते हुये हाईवे पर पहुँचकर पूर्वी ओर चलते हुये हाईवे से दक्षिणी ओर पाठेडा पुलिया से पहले कच्ची गडार-गडार दक्षिणी ओर चलते हुये लक्ष्मीपुरा ग्राम की ओर नाला क्रॉस कर बायी ओर की लक्ष्मीपुरा की समस्त आबादी को शामिल कर घूम कर कच्चे रास्ते पर हनुमान मंदिर पर आकर रास्ता-रास्ता उत्तरी पूर्वी ओर चलकर हाईवे के सहारे-सहारे पश्चिमी ओर चलकर कृष्णा कॉलोनी ओर बालाजी नगर की आबादी को छोड़कर पाठेडा पुलिया से आगे

			लक्ष्मीपुरा कच्चा रास्ते पर उत्तरी ओर उतरकर बायी आबादी को शामिल करते हुये आगे चलकर बाडी से पहले मांगीलाल कुम्हार को छोड़ते हुये पश्चिमी ओर घूम कर हेण्डपम्प को शामिल कर रामकल्याण थानेदार के मकान को शामिल कर सीसी रोड पर पश्चिमी ओर चलते हुये बायी आबादी को शामिल कर अग्रवाल किराना को शामिल कर सरस्वती सी.से. स्कूल को शामिल कर अटरू रोड पर रामकरण सुमन तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
26	26	1880	NH-27 पर लक्ष्मीपुरा के कच्चे रास्ते से उत्तरी और चलकर जगदीश के मकान को शामिल करते हुए मकान गली गली चलते छोटूलाल जी के मकान को शामिल करते हुए घासीलाल जी के मकान दुकान पर पहुँचकर आटा चक्की शम्भूदयाल को शामिल कर मुख्य नारेडा रोड पर पहुँचकर नन्दनी गोशाला को शामिल कर नारेडा रोड पर चलते हुए पाठेडा नाले की पुलिया क्रॉस कर आशाराम आश्रम को शामिल कर नारेडा रोड पर चलते हुए पालिका सीमा तक चलते हुए दक्षिणी ओर घुमते हुए लक्ष्मीपुरा की आबादी को छोड़ते हुए रास्ते रास्ते चलते हुए हाईवे पर पहुँचकर लक्ष्मीपुरा के कच्चे रास्ता पर पहुँचकर दाँई ओर की आबादी को शामिल कर मुख्य नारेडा रोड की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
27	27	2082	अटरू रोड पर जलदाय विभाग के दक्षिणी कोने से चलते हुए हनुमान मन्दिर को शामिल कर ट्रक यूनियन को शामिल कर कब्रिस्तान को शामिल कर शिवाजी नगर चौराहे पर पहुँचकर शिवाजी नगर मुख्य सडक पर चलते हुए नन्दनी गोशाला से पश्चिमी ओर चलते हुए नारेडा रोड पर चलते हुए मुख्य अटरू रोड पर जलदाय विभाग की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
28	28	2021	शिवाजी नगर तिराहे से पूर्वी ओर मुख्य शिवाजी नगर रोड पर चलते हुए नन्दनी गोशाला पर पहुँचकर उत्तरी ओर चलते हुए पाठेडा पुलिया पर पहुँचकर उत्तरी ओर नाले नाले चलकर नर्सिया जी मन्दिर को शामिल कर नर्सिया जी के पूर्वी कोने से पश्चिमी ओर चलते हुए मारवाडी बस्ती और सुसावन बस्ती को शामिल करते हुए शिवाजी नगर तिराहे पर पहुँचकर समस्त मध्यवर्ती आबादी।
29	29	2035	मुख्य शाहबाद रोड नर्सिया जी के पूर्वी कोने से चलते हुए पाठेडा

			<p>नाले की पुलिया पर पहुँचकर नाले नाले चलते हुए बाणगंगा पर पहुँचकर बाणगंगा पर चलते चलते नगर पालिका सीमा पर पहुँचकर नियाना ग्राम की आबादी को शामिल कर पालिका सीमा चलते चलते दक्षिणी और घूमकर एन. एच. 27 क्रॉस कर पालिका सीमा चलते हुए नारेडा रोड पर पहुँचकर नारेडा रोड से पश्चिमी और घूमकर हाईवे क्रॉस कर बरडिया बस्ती व हनुमान जी मन्दिर को शामिल कर पाटेडा नाले की पुलिया पर पहुँचकर उतर और नाले नाले चलकर नर्सिया जी के पूर्वी कोने तक समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
30	30	2246	<p>मांगरोल दरवाजे के उतरी और चलकर गणेश के चबूतरे को शामिल कर कोने पर चक्की को शामिल कर पश्चिमी और घूमकर पानी की टंकी को शामिल कर फोरेस्ट नाला पुलिया पार कर उतरी और चलकर मकान ओमप्रकाश रेगर की और कुए को शामिल कर नारायण पेटर का मकान शामिल कर मस्जिद को छोड़ते हुए आगे चलकर मकान भैरूलाल माली को शामिल कर मकान अशफाक मिस्त्री को शामिल कर बावडी को छोड़ते हुए मरहूम अब्दुल सतार को शामिल कर राधेश्याम सुमन को शामिल कर कयूम भाई बीडी वालो के मकान को शामिल कर उतरी और घूमकर मदरसा रजविया को शामिल कर आगे चलते हुए सफकत भाई के मकान को शामिल कर शब्बीर भाई आटो वालो को शामिल कर उतरी और कच्चे रास्ते पर चलते हुए काला कुआ को शामिल कर पश्चिमी और घूमकर शक्ति के चबूतरे को शामिल कर मकान स्वर्गीय अजीज भाई को शामिल कर पश्चिमी और चलते हुए आबीद आरसीसी के मकान को शामिल कर दक्षिणी और घूमकर कच्चे रास्ते पर चलते हुए कोने पर मकान बिरधीलाल माली को शामिल कर कोने पर कुए को छोड़ते हुए पूर्वी और घूमकर रईस कोहिनूर की बाडी को शामिल कर कच्चे रास्ते पर चलते हुए पक्के रोड़ पर उतरी और चलते हुए मकान अब्बु भाई को शामिल कर मकान कालुलाल वाल्मिकी को छोड़ते हुए मकान सुरेन्द्र को छोड़ते हुए पश्चिमी और घूमकर मकान लड्डू वाल्मिकी को शामिल कर आगे चलते हुए दक्षिणी और घूमकर पक्के रोड़ पर चलते हुए मकान रामभरोस वाल्मिकी को शामिल कर मकान रामस्वरूप व जगन्नाथ एंव मालियान पचांयत</p>

			समिति को शामिल कर धोलाई की और घूमकर मेन रास्ते पर सामुदायिक भवन को शामिल कर मोहन जी वाल्मिकी के मकान को शामिल कर दक्षिणी और घूमकर मकान छितर पटेल को शामिल कर नाले की पुलिया पार कर माताजी चबूतरा फूटा कोट पर सत्यनारायण भूमल्या के मकान को शामिल कर पश्चिमी और घूमकर कोट कोट चलते हुए मथूरालाल वाल्मिकी के मकान को छोड़ते हुए सफकत की बाड़ी को शामिल करते हुए कोट कोट मांगारोल दरवाजे तक पहुंचकर गणेश जी के चबूतरे तक की मध्यवर्ती आबादी।
31	31	1865	शाहबाद रोड पर स्थित आरा मशीन वाली गली के कोने से भीमदल व्यायामशाला को शामिल कर लक्ष्मीविहार कोलोनी को शामिल कर प्राइवेट क्लीनिक को शामिल कर बाणगंगा की तरफ घूमकर शाहबाद गेट वाले रोड पर गेन्दीलाल जी के मकान को शामिल कर उत्तरी ओर चलकर धन्नलाल जी के मकान को शामिल कर पानी की टंकी को शामिल कर मकान अशोक को शामिल कर बाणगंगा नदी के किनारे चलकर पुलिया पर पहुंचकर वापस उत्तरी ओर घूमकर बाणगंगा के सहारे सहारे पीपलीखाड़ी पर पहुंचकर अरुण वाल्मिकी के मकान को शामिल करते हुए मुरली मनोहर जी के मंदिर को छोड़ते हुए महावीर शर्मा के मकान को शामिल कर हनुमान जी के मंदिर को शामिल कर बिहारी जी के मंदिर से घूमकर भैरूजी के चबूतरे को छोड़कर हेण्डपम्प को शामिल कर लीलघरो के मस्जिद को छोड़कर शाहबाद गेट से नदी के किनारे लड्डू धोबी के मकान को शामिल कर चलते हुए छोटी पुलिया पर पहुंचकर आरा मशीन वाली गली में शाहबाद रोड तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
32	32	1896	चौमुखा बाजार में गणेशजी की छतरी से दक्षिणी ओर चलते हुए मंदिर श्रीजी व मस्जिद को शामिल करते हुए पीछे से पूर्वी ओर चलते हुए कोने पर मकान देवीशंकर राव ओम जगाती से दक्षिणी ओर चलकर हीरा हलवाई से दक्षिणी ओर चलते हुए मस्जिद लीलगरान को शामिल कर उत्तरी दक्षिणी और चलकर बिरधीलाल गुर्जर का मकान सीढ़ी वाले से दक्षिणी कोने पर रमेश गुर्जर से सीढ़ी चढ़कर पश्चिमी और मकान नाथूलाल छीपा से उत्तरी ओर

			जुगल किशोर गौतम से भंवरलाल मुनीम को शामिल करते हुए रमेश अग्रवाल की दुकान से रास्त क्रोस कर कोने का मकान नन्दनकिशोर दर्जी व पूनमचन्द जैन छीतर सेन कोने से दक्षिणी ओर चलते हुए मकान जम्बू जैन से रास्ता क्रोस कर पश्चिमी ओर विष्णु ठठेरा से ओम झगडू से रास्ता पार कर श्यामलाल पतासे वाले गणेश जी छतरी की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
33	33	1861	राजपुरा वार्ड में स्थित हनुमान मंदिर से मण्डोला वार्ड रास्ते की तरफ चलते हुये गुर्जरो के मन्दिर को शामिल करते हुए रोड़ क्रोस कर कोने पर मकान दुकान बाबूलाल से मुरली जी के रास्ते पर आगे चलते हुए जगदीश जी के मकान को शामिल करते हुए उतरी और चलकर सत्यनारायणजी के मकान को शामिल करते हुए मन्दिर रघुनाथ जी को छोड़ते हुये मकान मोहन लाल सोनी को शामिल कर पूर्वी और चलकर मकान राधेश्यामजी को शामिल कर उतरी और सीसी सड़क चलते हुये प्रकाश बाई के मकान से पश्चिमी और चलकर पुरुषोत्तम शर्मा के मकान को शामिल कर स्कूल के कोने पर दुकान आवास कमला बाई को शामिल करते हुए बाडा जी के मकान को शामिल करते हुए मोहनलाल कम्पाउंडर को शामिल कर चौथमाता मन्दिर को शामिल कर ज्ञानचन्द जी के मकान को शामिल करते हुए राजपुरा वार्ड में स्थित हनुमान मंदिर तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
34	34	2125	कुम्हारों के मन्दिर को छोड़ते हुए सामने का मकान बालकृष्ण प्रजापति के मकान से पूर्वी और चलते हुए सुलभ काम्पलेक्स को शामिल करते हुए मकान प्रदीप गुप्ता के मकान को शामिल कर उतरी और चलकर मकान मोहनलाल जी सैनी को शामिल करते हुए बांडा जी टेक पर चलकर मुकेश सेन से उतरी और चलकर मन्दिर छप्पन कोट को शामिल कर नरेन्द्र चाय की दुकान कमलेश विजय के मकान को शामिल कर कलीमुद्वीन के मकान से चलकर समाज कल्याण छात्रावास नेहरू पार्क को शामिल करते हुए रोड़ क्रोस कर मस्जिद को छोड़ते हुए तजम्मुल हुसैन के मकान को शामिल कर पश्चिमी और गफूर खान के मकान को शामिल कर उतरी और चलकर अब्दुल वहाब के पास कोने के मकान को शामिल करते हुए पश्चिमी और मोहम्मद हनीफ के मकान को शामिल कर अब्दुल

			<p>गफूर के मकान को शामिल कर दक्षिणी और चलकर इकरामुद्दीन के मकान को शामिल कर कल्लो भाई के मकान को शामिल कर सीढीयों को शामिल करते हुये पास स्थित राजेन्द्र खत्री के मकान को शामिल कर कुमरा फूटवियर को शामिल कर साहिबा ब्यूटी कलेक्शन को शामिल कर सुमन टेलर को शामिल कर नर्सिंग भगवान को छोड़ते हुए योगेश्वर स्वरूप के मकान को शामिल कर रास्ते पर चलते हुए कोने पर कच्चे घर को शामिल कर कुम्हारो के मन्दिर के सामने कोने पर मकान पर बालकृष्ण प्रजापति के मकान तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
35	35	2012	<p>बंक रोड़ पर फतेहचन्द यादव से उत्तरी ओर चलते हुए लीलाधर सुमन के मकान को शामिल कर और अनोज कुमार शर्मा के मकान को शामिल कर पूर्वी ओर घूमकर नेमीचन्द जी के मकान को शामिल कर उत्तरी ओर चलते हुए कुम्हारो के मन्दिर को शामिल कर पूर्वी ओर घूमकर कोने के मकान व मंदिर व व्यायाम शाला को शामिल कर दक्षिणी ओर घूमकर राधेश्याम जी के मकान को शामिल कर जगन्नाथ प्रसाद के मकान को शामिल कर मधुसूदन जी के मकान को शामिल कर पूर्वी ओर घूमकर कोने के मकान को शामिल कर दक्षिणी ओर चलते हुए घासीलाल जी के मकान को शामिल कर चलते हुए नन्दकिशोर जी के मकान को शामिल करते हुए घूमकर मन्दिर छोटा प्रजापत को शामिल कर दक्षिणी ओर चलकर चौथमल प्रजापति के मकान को शामिल करते हुए आगे चलकर मोहर बाई के मकान को शामिल करते हुए भीमशंकर यादव के मकान को शामिल कर फतेहचन्द यादव तक समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
36	36	1876	<p>मुख्य शाहबाद रोड़ पर काबरा जी की गली के कोने से पूर्वी ओर चलते हुए शाहबाद रोड़ चलते चलते आनन्द सीमेन्ट उद्योग के पहले गली में उत्तरी ओर चलकर चलते चलते शिव मंदिर को शामिल करते हुए आगे राजेन्द्र कुमार शर्मा के मकान दुकान को शामिल कर पश्चिमी ओर चलकर धाकडो के मन्दिर को शामिल करते हुए हनुमान मंदिर को शामिल करते हुए तेजाजी चौक छोड़ते हुए देवीशंकर खीचीं से हेडपम्प से रास्ता पार कर ग्यारसीराम के मकान को शामिल करते हुए काबरा वकील की गली में दक्षिणी</p>

			ओर चलकर मुख्य शाहबाद रोड तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
37	37	2117	<p>प्रताप चौक पर पुलिस चौकी को शामिल कर दक्षिणी ओर चलते हुये हनुमान मंदिर के पीछे से पूर्वी ओर गली में चलते हुये मोना ब्यूटी पार्लर को शामिल कर निर्मल माथोडिया के मकान को शामिल कर आगे श्याम राठौर के मकान को शामिल कर पीछे से गली में दक्षिणी ओर चलते हुये झालरियां कुंआ शामिल कर कोने पर दुकान मांगीलाल छीपा से रोड़ क्रोस कर गाडिया जी का मकान पर्वतसिंह का मकान शामिल कर आगे चलकर दिनेश गोयल के मकान को शामिल कर बंक रोड़ पर चलते हुये काबरा जी के मकान को शामिल करते हुये दाहिनी आबादी को शामिल करते हुये शाहबाद रोड पर कोने का मकान दुकान गंगाबिशन को शामिल कर पश्चिमी ओर घूमकर बाबूलाल छीपाबडौद वालो की दुकान को शामिल कर सामने रोड़ क्रोस कर दक्षिणी ओर चलते हुये देवकृष्ण मावा वाले को छोडकर पश्चिमी कोने की दुकान अग्रवाल लाईट को शामिल कर गली गली दक्षिणी ओर चलते हुये दाहिनी आबादी को शामिल करते हुये रूची ब्रेड फेक्ट्री को शामिल करते हुये महादेव चबूतरा को छोडते हुये पश्चिमी ओर घूम कर सक्सेना जी के मकान को शामिल कर डॉ0 सोनी के मकान से रोड़ क्रोस कर सामने मंदिर यादव समाज को शामिल कर दक्षिणी ओर चलते हुये दाहिनी आबादी को शामिल कर तिराहे से पश्चिमी ओर चलकर खुरी हाउस को शामिल करते हुये पंचायत समिति को शामिल कर चारमूर्ति चौराहे पर रेस्ट हाउस को शामिल का उत्तरी ओर चलते हुये पोस्ट ऑफिस शामिल कर नगर परिषद कार्यालय को शामिल करते हुये गोल कमरे को शामिल कर रोड़ क्रोस कर पुलिस चौकी के मध्य की समस्त आबादी।</p>
38	38	1857	<p>झालावाड़ रोड़ पर स्थित रेल्वे फाटक से पटरी पटरी पश्चिमी ओर चलते चलते रेल्वे स्टेशन को शामिल करते हुए दाहिनी आबादी कोटा बारां रोड़ तक आबादी को शामिल करते हुए पटरी पटरी चलते हुए ओवर ब्रिज तक पहुंचकर वहां से वापस पूर्वी ओर चलकर डॉ0 उर्मिला कटारिया का मकान गोशाला पार्क शामिल कर रोड़ क्रोस कर मनुश्री स्कूल को शामिल कर वहां से शिवचरण त्यागी व अमरलाल मालव से रास्ता पर चलकर सीताराम बैरवा से पूर्वी ओर</p>



			<p>घूमकर माताजी मन्दिर व आर.ए.सी. के क्षेत्र को शामिल कर पुलिया से नाला-नाला पूर्वी ओर चलकर कन्या छात्रावास की बिल्डिंग को शामिल करते हुए दक्षिणी ओर हायर सेकेण्ड्री स्कूल के मैदान को शामिल करते हुए डॉ० राजावत के मकान को छोड़ते हुए मुख्य कोटा रोड़ पर पहुंचकर चारमूर्ति होते हुए आबकारी ऑफिस को शामिल करते हुए सूरजभान पेट्रोल पम्प को शामिल करते हुए खजूरपुरा तिराहे पर पहुंचकर दक्षिणी ओर चलकर रेल्वे फाटक पर पहुंचकर समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
39	39	2158	<p>गुरूद्वारे से पश्चिमी ओर चलकर कन्हैयालाल बुद्ध का मकान से उत्तरी ओर चलकर डॉ० रामेश्वर दयाल के मकान से पूर्वी ओर चलकर अशोक बर्तन वाले मकान को शामिल कर धर्मचन्द्र जैन के मकान को शामिल कर जनता टॉकिज को छोड़कर दक्षिणी ओर घूमकर दाल मील को शामिल कर सुन्दर जी की बगीची को शामिल करते हुए भूमि विकास बैंक को शामिल करते हुए भूमि विकास बैंक से पश्चिमी ओर चलकर साहिबा क्लोथ स्टोर को शामिल कर दक्षिणी ओर घूमकर गुरूद्वारे को शामिल करते हुए पानी की टंकी को शामिल करते हुए भूमि विकास बैंक के कोने पर पहुंचकर बायी ओर आबादी को शामिल करते हुए मदन जी बेडमिया के मकान से संदीप शर्मा शिवलाल भाई के मकान को शामिल करते हुए दक्षिणी ओर घूमकर मुख्य कोटा रोड़ पर पहुंचकर चारमूर्ति पर पहुंचकर समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
40	40	1927	<p>चारमूर्ति से चलकर प्रताप चौक पर पहुंचकर बाई ओर घूमकर नागर मेडिकल को शामिल कर गोपाल पान वाले को शामिल कर अस्पताल रोड़ पर चलते हुए एसबीआई बैंक को शामिल दक्षिणी ओर घूमकर पुलिया क्रॉस कर यदुनन्दन के मकान को शामिल कर सीधे चलते हुए कृष्णकान्त शर्मा के मकान को शामिल करते हुए कोने के मकान पर पहुंचकर पूर्वी ओर घूमकर छोटू माली की बाडी को शामिल करते हुए किरनिया बस्ती की बायी ओर की आबादी को शामिल करते हुए जनता टॉकिज कर पर पहुंचकर दक्षिणी ओर घूमकर नगर पालिका धर्मशाला के पीछे चलते हुए पानी की टंकी को शामिल करते हुये भूमि विकास बैंक को छोड़ते हुए भूमि विकास बैंक के कोने पर पहुंचकर बायी ओर आबादी को शामिल करते हुये</p>

			मदन जी बेडमिया के मकान से संदीप शर्मा शिवलाल भाई के मकान को शामिल करते हुये दक्षिणी ओर घूमकर मुख्य कोटा रोड पर पहुँचकर चारमूर्ति पहुँचकर समस्त मध्यवर्ती आबादी।
41	41	2157	गोयल अस्पताल के पास स्थित पुलिया पर चलकर माताजी के चबूतरे को छोड़ते हुए सीताराम बैरवा के मकान को शामिल करते हुए गली दक्षिणी ओर घूमकर टाटा शोरूम को छोड़ते हुए पश्चिमी ओर घूमकर मुख्य कोटा रोड पर सडक सडक भुवन एन्टरप्राइजेज को शामिल करते हुए बालाजी राईस मिल को शामिल करते हुए फोरेस्ट विभाग की पश्चिमी कोने से घूमकर पूर्वी ओर बूदी पण्डित की दुकान को शामिल करते हुए पंचवटी कोलोनी को शामिल करते हुए गोयल हॉस्पिटल की गली में दक्षिणी ओर चलकर पुलिया के पास पहुँचकर समस्त मध्यवर्ती आबादी।
42	42	2109	कोटा रोड़ रेल्वे क्रॉसिंग से रेल्वे पटरी पटरी चलकर उतर की ओर मण्डी के उत्तरी बाउण्ड्री बाउण्ड्री चलते हुए पूर्वी ओर घूमकर कॉलेज रोड पर पहुँचकर प्रिया हॉस्पिटल को शामिल करते हुए माथना बाईपास पर पहुँचकर पूर्वी ओर चलते हुए केशव प्रोपटी वाले के मकान को शामिल करते हुए एमिनेन्ट औद्योगिक प्रशिक्षण केन्द्र को शामिल करते रोड रोड चलकर बामला वालो के खेत पर मेट मेट पर पहुँचकर नरेन्द्र टेन्ट हाउस को छोड़ते हुए खते की मेट मेट दक्षिणी ओर चलते हुए तालाब पाल पर पहुँचकर अग्रवाल सेवा सदन गार्गीपुरम कॉलोनी को शामिल करते हुए इदगाह तिकोने को शामिल करते हुए कन्या महाविद्यालय हॉस्पिटल मण्डी को शामिल करते हुए रेल्वे क्रॉसिंग तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
43	43	2198	अस्पताल रोड पर भूरालाल जी के पीछे नाले नाले चलते हुये गोयल हॉस्पिटल पर पहुँचकर उतरी ओर चलते गोयल हॉस्पिटल को छोड़ते हुए संस्था धर्मादा को शामिल कर टेलीफोन एक्सचेंज को शामिल कर सामने मुख्य सड़क क्रॉस कर प्रेम अदलक्खा के कोने से उत्तरी ओर चलते हुए इदगाह कोलोनी को शामिल करते हुए तालाब की पाल पर पहुँचकर पाल पाल चलते हुए कब्रिस्तान की बाउण्ड्री पर पहुँचकर दक्षिणी ओर बाउण्ड्री को छोड़ते जया फोटो वाले के मकान से पूर्वी ओर चलकर दादूपंथी की बगीची को शामिल करते हुए कोने पर मकान ओमप्रकाश तिवारी से पूर्वी ओर चलकर राजेन्द्र पीटीआई

			का कोने पर मकान गंगाराम हरलाल को शामिल कर पूर्वी ओर चलते हुये सीमेन्टर पटान पर मकान नारायण लाल यादव के कोने को शामिल करते हुए दक्षिणी ओर ईट खरंचा सीमेन्ट पटान पर चलते हुये भोलाराम पंजाबी के मकान कोने पर शामिल करते हुए सेन कुमार की टाल व दुकान को छोड़ते हुये सड़क अस्पताल रोड़ पर पश्चिमी ओर चलकर प्रेमबिहारी जैन प्रिन्टिंग प्रेस को शामिल करते हुए ईदगाह रोड़ के कोने पर प्रेम अदलकखा के मकान से रोड़ क्रॉस कर पूर्वी ओर चलकर भूरालाल जी के पीछे नाले तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
44	44	1885	मांगरोल रोड़ पर मंदिर प्यारेराम जी को शामिल करते हुए दक्षिणी और चलकर पुलिया पार कर कोने पर मदरसा अन्जुमन को शामिल कर पश्चिमी और चलते हुए प्यारेराम जी के पिछले गेट से ओढपुरा बस्ती में दाहिनी ओर की आबादी को शामिल कर सीधे रोड़ रोड़ चलते हुए राज0प्रा0विद्यालय को शामिल कर तालाब को शामिल करते हुए पाल पाल पश्चिमी और चलकर शमशान को शामिल कर सेठ मोतीलाल जी की बाडी के दाहिने मकान के कोने से श्रमिक कॉलोनी में दक्षिणी और चलते हुए टीपू मंजिल को शामिल कर दक्षिणी और चलते हुए कल्लु भाई बीरमा का मकान से रास्ता पूर्वी और कोरस कर सुल्तान भाई से आगे चलकर कोने पर मकान दुकान तिवारी सदन को शामिल कर मांगरोल रोड़ पर दक्षिणी और चलते हुए तेजाजी का चबुतरा शामिल कर प्यारेराम जी के मन्दिर तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
45	45	2393	संस्था धर्मादा चौराहे से उतरी और मांगरोल रोड़ पर चलते हुए अंजुमन मदरसा पर पहुचकर पश्चिमी और चलकर पुलिया क्रॉस कर प्यारेलाल जी के मंदिर को छोड़ते हुए चलते चलते तुलसीराम जी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिणी और चलते हुए मकान आदिल हुसैन को शामिल करते हुए खाली जगह चलते हुए कब्रिस्तान की बाउण्ड्री पर पहुचकर बाउण्ड्री बाउण्ड्री चलते हुए जया फोटो स्टूडियो के मकान को शामिल करते हुए सेन कुमार की टाल दुकान को शामिल करते हुए पूर्वी और चलकर धर्मादा चौराहे पर पहुचकर समस्त मध्यवर्ती आबादी।
46	46	2110	धर्मादा चौराहे पर स्थित संस्था धर्मादा अस्पताल को शामिल कर

			<p>मेडिकल को शामिल कर दक्षिणी और चलते हुए खण्डेलवाल मन्दिर को शामिल करते हुए प्रताप चौक पर पहुच कर पुलिस चौकी को शामिल कर पीछे की आबादी को शामिल करते हुए डा0 राधेश्याम के मकान को शामिल कर धनुष नागर के मकान को शामिल कर पूर्वी और चलकर हरिमोहन शर्मा के मकान को शामिल कर चलते चलते नरेन्द्र चौधरी के मकान को शामिल कर उतरी और चलते हुए हेमराज चन्देल के मकान को शामिल कर पश्चिमी और घूमकर नर्सिंग भगवान को शामिल कर पूर्वी और जयश्री नृसिंह मेचिंग सेन्टर को शामिल कर उतरी और चलकर अक्षय कम्प्यूटर्स को शामिल कर प्रेमलता खत्री को शामिल कर हिंगलाज मंदिर को शामिल कर खत्रियान मन्दिर को शामिल कर सदर बाजार में पश्चिमी और चलकर धर्मादा चौराहे पर मेडिकल व संस्था धर्मादा अस्पताल को शामिल करते हुय समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
47	47	1789	<p>मुख्य मांगरोल रोड से कोयला खिडकी गनी भाई अफीम वाले का मकान को शामिल करते हुए गुलजार भाई मुर्गी वाले को शामिल कर घूमकर गुड्डू भाई की दुकान पर पहुँचकर दुकान को शामिल करते हुए वापस दक्षिणी और घूमकर उमराव भाई के मकान पर पहुँचकर पश्चिमी और घूमकर नजीर भाई के मकान को शामिल कर रास्ते रास्ते पहुँचकर नोबल स्कुल पर पहुँचकर उत्तरी और चलकर अब्दुल सिराज के मकान पर पहुँचकर मुबारक भाई चने वाले को शामिल कर शाहाबादियान पंचायत को शामिल कर सरदार कबाडी के मकान को छोडते हुए गली में घुमकर मांगरोल मुख्य समस्त मध्यवर्ती आबादी।</p>
48	48	1789	<p>पीपली का कुआ मंदिर लक्ष्मीनारायण जी से पश्चिमी और चलकर सदर बाजार में पुलिस चौकी से उतरी और व पूर्वी और घूमकर कल्लु भाई मंसूरी से शफी लीलगर को शामिल कर नोबल्स स्कूल को शामिल कर पश्चिमी और चलते मीटर मार्केट की और चलते हुए मकान सिराज भाई को शामिल कर उतरी और घूमते हुए मकान बुन्दु भाई को शामिल करते हुए पश्चिमी और घूमते हुए मकान मुबारिक भाई चने वाला को शामिल करते हुए पश्चिमी और घूमकर गली में चलते हुए कोने पर मकान रफीक भाई सईद भाई को शामिल करते हुए उतरी और सकरी गली में चलते हुए मकान</p>

			बाई चन्दा को छोड़कर सकड़ी गली में चलते हुए मकान अब्दुल वहीद के मकान व छोटा भाई डायनुमा वालो को शामिल करते हुए गनी भाई अफीम वालो को शामिल कर पूर्वी और घूमते हुए मकान बबलु चाय वाले को शामिल कर गुलजार भाई मुर्गा वालो के मकान को शामिल करते हुए पूर्वी उतरी घूमते हुए मंदिर कोलियान को शामिल कर मकान कैलाशी बाई को छोड़ते हुए पूर्वी और घूमकर मकान ईस्हाक भाई मेटल्स व रूस्तम कम्पोडर को शामिल करते हुए मकान पंडित भगवती प्रसाद को छोड़ते हुए दक्षिणी और घूमकर मकान अवनेश जैन को शामिल कर मकान हजारीलाल को छोड़कर मकान राकेश जैन को शामिल कर।
49	49	1764	श्रीजी चौक घास भैरूजी चौक से बाबूलाल जैन को शामिल कर सावला जी के मंदिर को शामिल कर जैन मंदिर को शामिल कर मोहन टेलर की टेक पुराना डोल यात्रा मार्ग सादिक किराना स्टोर को छोड़ते हुये पश्चिमी और घूमकर पाण्डोला वाले के मकान को शामिल कर सेठ मोतीलाल जी को शामिल कर पश्चिमी और घूमकर वीणा सरस्वती स्कूल को शामिल कर माणकचन्द सोनी को शामिल कर हल्दिया जी की और घूमकर पुराने थाने को छोड़कर हल्दिया जी सराफ की दुकान को शामिल कर जमील भाई कपडे वाले की दुकान को शामिल कर आगे कर्मा जी की गली की तरफ चलते हुए माजिद नेशनल की दुकान की तरफ के हिस्से को छोड़ते हुए विनित फुटवियर को शामिल कर देशबन्धु जी की दुकान से सब्जीमण्डी की पूर्वी और चलकर शहर कोतवाली को शामिल कर मस्जिद मर्दान गेप को शामिल कर सुरेश जी पान वालो की दुकान को शामिल कर श्रीजी चौक घास भैरूजी चौक की बीच की मध्यवर्ती आबादी।
50	50	1865	कोयला खिडकी बफाती भाई कपडे वालो के मकान से दक्षिणी और चलते हुए रूपया बीड़ी को शामिल कर मकान शकूर भाई कारपेन्टर को शामिल करते हुए पूर्वी और घूमकर मकान कैलासी बाई को शामिल कर मकान शकूर भाई चिश्ती को शामिल कर कोने से उतरी और घूमते हुए मकान फरीद भाई टेलर को छोड़ते हुए बायी और की तरफ मकान हबीब भाई जुते वालो को शामिल करते हुए। और घूमकर गफार भाई के पुराने मकान को शामिल कर सकड़ी

			<p>गली में चलकर अब्दुल वहाब को शामिल कर आगे चलकर डा0 मुस्ताक को शामिल कर उतरी और घूमकर घासीलाल माली के कोने से घूमकर भवानीशंकर माली को शामिल कर मकान बाबूलाल व साबीर किराने को शामिल कर मालियों के चौक से सुलभ काम्प्लेक्स को शामिल करते हुए मकान सगीर भाई व पालू को शामिल करते हुए अकील मिस्त्री एंव कोट के सहारे सहारे कोट पर मांगरोल दरवाजो पर बाबा शम्शु व फईम को शामिल कर कोट के सहारे सहारे पश्चिमी और चलते हुए मकान मुक्तार घडी साज को शामिल कर चलते हुए बफाती भाई कपडे के मकान तक समस्त कौसर कॉलोनी को शामिल करते हुए मांगरोल खिडकी मकान मकबूल कम्पाउडर को शामिल करते हुए खिडकी पश्चिमी और चलकर आकर जफर भाई मंसूरी के मकान को शामिल कर वहां से फूटा कोट चलकर दक्षिणी और पहुंचकर कोने से पूर्वी दक्षिणी और चलकर अंसारी टेलर का मकान व रियाज टायर वाले को शामिल करते हुए शाहिद मीट वाले को शामिल कर भोला तकिया साहब की पूरी आबादी को शामिल कर रशीद भाई के कोने से मास्टर अलादीन से मकबूल कम्पाउडर की समस्त आबादी।</p>
51	51	1782	<p>सादिक किराना की दुकान से पश्चिमी और चलकर खारे कुए को शामिल कर दक्षिण की ओर मुडकर मकान रज्जाक भाई कपडे वाले को शामिल कर मंदिर सोरगान को शामिल कर वीणा सरस्वती के स्कूल वाले के मकान को शामिल कर वीणा सरस्वती स्कूल छोडते हुए पश्चिमी और घूमकर पंडित दत्रादेय के मकान को शामिल कर मकान गणेशराम खाती को शामिल कर पश्चिमी और चलकर उतरी और घूमकर मकान मास्टर रमेश जी कोली को शामिल करते हुए मकान गफफार घडी साज पुराना मकान को शामिल करते हुए मकान हुसैन भाई बिजली वाले को शामिल कर कौसर कॉलोनी की आबादी को छोडकर मालियों के चौक में पहुंचकर मकान सगीर भाई को छोडते हुए पूर्वी और चलकर मंदिर मालियान को शामिल कर मस्जिद श्योपरियान को शामिल करते हुए दक्षिणी और घूमकर मकान सलीम भाई डिक्स वालो को शामिल कर सादिक किराना वाले के मध्य की आबादी। मदरसा श्योपरियान को शामिल कर पूर्वी और चलते हुए मस्जिद बडा ग्वाडा को शामिल कर पूर्वी और चलते</p>

			<p>हुए मकान जाकिर भाई घडी बीडी वालो को शामिल कर दक्षिणी और घूमकर मकान बरकत भाई को एवं मकान परवेज को शामिल करते हुए मकान मोहन खाती के पास बिजली के खम्बे पर पहुंचकर पश्चिमी और घूमते हुए मकान मोहन खाती को छोड़ते हुए मकान इकबाल पाटनी को शामिल कर मकान रशीद कम्पोडर व जमील हीटलर को शामिल कर मस्जिद मेहल्ला पाडा शामिल करते हुए मकान इब्राहिम भाई रेडियो वालो को शामिल कर पश्चिमी और घूमकर मकान ईशाक चूडी वाले को शामिल कर सिडी से निचे उतर कर मकान बोरिना वालो को शामिल करते हुए मकान मोहन टेलर को छोड़कर उत्तरी और मेन रोड़ पर चलते हुए मकान मोहम्मद हुसैन कल्लु को शामिल करते हुए मकान उषा गुप्ता को छोड़ते हुए लाल भेरुजी को शामिल कर मकान लतीफ भाई फारवर्ड को शामिल करते हुए मदरसा श्योपरियान की मध्यवर्ती आबादी।</p>
52	52	2005	<p>मकान छीपा जोशी से कैलाश पाटोदी के मकान से रसुल भाई के मकान को शामिल कर सिडिया चढकर मकान अब्दुल हक कारीगर को शामिल कर उत्तरी और घूमकर मस्जिद छोड़कर नाथू हिजडे को शामिल कर पूर्वी और चलकर सिडिया उतरकर बाबूभाई को शामिल कर गौरधन वार्ड मेम्बर को शामिल कर वापस उत्तरी और घूमकर निचे चलते हुए मकान गनी भाई (परवेज) को शामिल करते हुए राज के कुए पर पहुंचकर राज क कुए को छोड़ते हुये मकान अलताफ टायर वाले को शामिल कर पूर्व और घूमकर मकान हनिफ भाई को छोड़ते हुये आगे चलते हुये मकान चिन्दू वाल्मिकी रामभजन लड्डू वाल्मिकी मेम्बर को शामिल कर दक्षिणी और घूमकर मुन्ना वाल्मिकी को शामिल कर मुरली जी मंदिर को शामिल कर मुरली जी मंदिर के रास्ते को क्रोस करते हुये मालादेवी मोहल्ले में मुकेश महाजन को शामिल कर मकान सूरजमल जी को छोड़ते हुये नागेश्वर जी को मकान शामिल करते हुये धन्नालाल चौधरी के मकान को शामिल करते हुये महावीर सेन को शामिल करते हुये पवन सेन के मकान को छोड़ते हुये एसके जैन व महावीर जैन के मकान को जोड़ते हुए प्रमौद जैन भाया के मकान को शामिल करते हुये वर्मा स्कूल की गली को शामिल करते हुये प्रेमजी सांखला के मकान को जोड़ते हुए लुकमान भाई बाजे वाले की</p>

			दुकान को शामिल करते हुये दिनेश पान वाले की दुकान तक रोड क्रॉस कर मकान छिपा जोशी तक मध्य की समस्त आबादी।
53	53	1938	मांगरोल दरवाजे से पूर्वी और चलते हुए जमाअत खाना हाडौतीयान को शामिल करते हुए मकान उस्मान कम्पोडर को शामिल कर मेन रोड़ पर चलते हुए मकान सिद्विक भाई को शामिल कर राज के कुए को शामिल करते हुए उतरी और घूमकर पूर्वी और घूमकर सिमेन्ट पटान पटान चलते हुए मथरा वाल्मिकी के मकान को शामिल कर मकान शम्भू वाल्मिकी से रास्ता क्रॉस कर उतरी पश्चिमी और घूमकर कोट कोट मांगरोल दरवाजे तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी को शामिल करते हुए मांगरोल दरवाजे के बाहर बायी और नूरजी मास्टर के मकान को शामिल करते हुए मकान नन्दलाल एंव कुए को शामिल कर कोने से पूर्वी और घूमते हुए पानी की टंकी व सुलभ काम्प्लेक्स को छोडते हुए फोरेस्ट नाले की पुलिया पार कर मकान नारायण पेन्टर को छोडते हुए मस्जिद नयापुरा एंव गोपाल सुमन के मकान को शामिल कर बावडी पर पहुच कर पश्चिमी और घूमते हुए मकान पप्पू भाई पान वालो को शामिल करते हुए मकान रूपचन्द को छोडते हुए मकान पीरू जी ठेले वाले को शामिल कर कोने पर पहुचकर उतरी पश्चिमी और घूमकर मन्दिर महादेव को छोडते हुए मकान गुड्डु भाई शौकर वाले को शामिल कर मकान शम्भू माली को शामिल करते हुए कोने से पश्चिमी और घूमकर चरमू की बावडी को छोडते हुए मकान शहजाद मास्टर को शामिल कर मकान अजीज लुहार को शामिल कर पश्चिमी और गली में मकान कदीर भाई फोरेस्टर को शामिल कर निशा फोटो के मकान को छोडते हुए मकान जब्बार भाई को शामिल कर उतरी और घूमकर मेला रंगमंच को शामिल करते हुए मेन मांगरोल रोड़ पर पहुचकर दक्षिणी और घूमते हुए बायी और हिजडो की मस्जिद को शामिल कर आगे चलकर कोयला खिडकी पर पहुचकर मकान शेखु डा0 के शामिल कर पश्चिमी और वापस कोट कोट होते हुए भीमशंकर रैगर की बस्ती को शामिल कर मांगरोल दरवाजे के बाहर तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
54	54	1771	मांगरोल रोड़ पर माथना तिराहे से माथना रोड पर पूर्वी और चलते हुए बायी और की कॉलोनी की आबादी को शामिल करते हुए आगे



			चलकर कच्चा रास्ता धोलाई वाले पर पहुचकर बजरंग बस्ती को शामिल करते हुए पूर्वी और चलकर खेत की मेर उतरी और घूमकर चलते हुए बायी और की आबादी को शामिल कर महादेव की छतरी को शामिल कर कच्चा रास्ता चलते हुए ओमप्रकाश बैरवा को शामिल कर रास्ता तालाब की पाल पर पहुचकर हेण्डपम्प को शामिल करते हुए दाहिनी और की आबादी को छोडते हुए पाल पाल चलकर लिसाडिया रोड से पहले खेत खेत चलकर बायी और के खेत एवं आबादी को शामिल कर पेट्रोल पम्प के सामने से घूमकर माथना तिराहा तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
55	55	1750	माथना तिराहे से पूर्वी और माथना रोड़ पर चलते हुए दाहिनी और की समस्त आबादी को शामिल करते हुए दक्षिणी और नयापुरा कच्चे रास्ते पर चलते हुए लटूर जी की बाडी को छोडते हुए आगे चलकर मकान शौकत मास्टर को शामिल करते हुए मकान मुस्ताक अहमद व मकान हक्का टायर वाले को शामिल कर बावडी पर पहुचकर दाहिनी तरफ की समस्त आबादी को शामिल करते हुए मकान मदनलाल माली को शामिल कर कोने से पश्चिमी और घूमकर मकान गिर्राज सुमन व मकान नन्दलाल सुमन को शामिल कर मकान हंसराज सुमन को छोडते हुए चरमू की बावडी देव दुध डेयरी को शामिल कर मकान अखलाक बपावर वाले को शामिल कर मकान अमर लाल सुमन को शामिल कर पश्चिमी और गली में कोने पर मकान बालमुकन्द शाक्यवाल को छोडकर कृष्ण गोविन्द प्रजापति के मकान व दुकान को छोडते हुए आगे चलकर मेन रोड़ मांगरोल रोड़ पर पहुचकर अरविन्द गालव के मकान को शामिल कर मेन रोड़ से उतरी और घूमकर मेन रोड़ पवन मेटल को शामिल कर दाहिनी और की समस्त आबादी को शामिल करते हुए माथना तिराहे तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
56	56	1782	गोपाल कॉलोनी में मालियों के छात्रावास से उतरी और प्रेमसागर शर्मा के मकान से बालमुकन्द से चौथमल तेली बृजमोहन पारखी को शामिल कर दुकान मोहनमाली से मुख्य रोड़ पर पहुचकर तिवारी के मकान को छोडते हुए सीधे चलते हुए शहजाद भाई टक वालो के मकान को शामिल करते हुए शाहिन मदरसे को शामिल करते हुए आगे चलते हुए दुल्हा भाई बेटी वालो के मकान के कोने

			से सीधे चलते हुए पुरानी मजिस्ट्र को शामिल करते हुए पठान साहब रोड़ के सहारे सहारे लगवा सीधे चलते हुए बावलो के मकान को शामिल करते हुए रोड़ क्रोस कर फरीद नोटीबायँ से पूर्वी और गली गली चलकर मालियों के छात्रावास के मध्यवर्ती की समस्त आबादी।
57	57	1964	मुख्य सड़क मांगरोल रोड़ पर सेठ मोतीलाल सर्राफ के खेत के कोने पर दक्षिणी और चलते हुए किसान टेडर्स कपिल एगो से दुर्गा बैल्डिंग को शामिल करते हुए बशीर भाई मिस्त्री के मकान दुकान व रूपया बीडी वाले के प्लाट को शामिल करते हुये कोने पर पश्चिमी और चलकर अन्दर तिवारी के मकान को छोडते हुए जाहिद के मकान को शामिल करते हुए सीधे चलते चलते हुए रहमानी मस्जिद तक सिरार्ज कारीगर के मकान को शामिल करते हुए सलीम भाई के मकान को शामिल कर इब्राहीम के मकान को शामिल करते हुए इस्माईल भाई के मकान को शामिल कर पठान साहब रोड़ के सहारे सहारे बाबूभाई के मकान को शामिल करते हुए अनवर भाई के मकान को शामिल करते हुए मांगरोल रोड़ पर पहुचकर मध्य की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
58	58	1607	माथना तिराहे से कर्मा जी की बावडी तक चलकर पालिका सीमा चलते हुए गोपालपुरा ग्राम की सम्पूर्ण आबादी को शामिल करते हुए पालिका सीमा पर हनुमान मंदिर तक चलते हुये दक्षिणी और पालिका सीमा सीमा चलते हुए सीवरेज एसटीपी की और चलते हुए उपरी आबादी को शामिल आगे चलते हुये नरेन्द्र के मकान को शामिल करते हुए उतरी और घूमकर पानी की टंकी पर पहुचकर माथना रोड़ पश्चिमी और चलते हुए माथना तिराहे तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।
59	59	2036	अहिर छात्रावास को छोडते हुए पठान साहब बावडी को शामिल करते हुए बावडी से पूर्वी और कर्मा जी की बावडी पर पहुचकर दक्षिणी और मांगरोल से बारां की और चलते हुए मांगरोल बाईपास रोड़ पर पश्चिमी और घूमकर रोड़ रोड़ चलते हुए औसम स्कूल को शामिल करते हुए अहीर छात्रावास तक की समस्त मध्यवर्ती आबादी।

60	60	1970	वार्ड न. 59 व वार्ड 1 की सीमाओं को छोड़ते हुए मेलखेडी ग्राम एवं मेलखेडी छापर की समस्त आबादी।
----	----	------	--

आयुक्त  
नगर परिषद बारां

---

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।